

《觅渡》发布首支预告献礼党的生日



《觅渡》海报



出品方江苏电影集团董事长朱志勇致辞

6月30日,电影《觅渡》举行媒体推介会,启动全媒体发布,献礼党的生日。该片由江苏省电影集团有限公司、常州广播电视台、江苏恐龙园赞奇影业有限公司出品,共青团江苏省委、江苏省总工会、中共常州市委宣传部、中共常州市天宁区委员会联合摄制,“一片写三杰”,生动地讲述了中国共产党早期三位杰出领导人瞿秋白、张太雷、恽代英的光辉事迹。推介会现场,片方发布了影片首支预告片和首款海报,并播放了影片主题曲和制作花絮。

2014年12月,习近平总书记到江苏考察时深情列举了周恩来、瞿秋白、张太雷、恽代英等江苏籍的优秀共产党人,要求用好用活丰富的党史资源,使之成为激励人民不懈开拓前进的强大精神力量。“三杰”求索之艰难、信仰之坚定、牺牲之壮烈的感人故事,将于今年8月下旬全国公映,与广大观众见面。

从台前到幕后的优秀阵容

经过一代代人的传诵,“常州三杰”的形象深入人心,成为不仅属于江苏、常州,更属于全党、全民族的宝贵精神财富。拍好“三杰”故事,用光影再现他们的人生华章,是无数电影人的梦想。“三杰”(瞿秋白、张太雷、恽代英)的扮演者分别是深耕电影领域多年的“演技派”宋洋,在数十部影视

剧积累了丰富的张桐以及来自X玖少年团的人气偶像谷嘉诚。瞿秋白妻子杨之华由出演过《中国医生》《涓江河行动》的冯文娟扮演。知名特型演员卢奇友情出演孙中山一角。

除了精心挑选的台前主演阵容,《觅渡》的幕后团队一样是星光熠熠:电影由中国夏衍电影学会副会长,多次获得华表奖、全国“五个一工程”奖的宁敬武执导;文学顾问是曾经创作过以瞿秋白与杨之华爱情故事为蓝本的电影《秋之白华》编剧苏小卫;音乐创作由“金牌”音乐制作人捞仔担纲;主题曲演唱者是实力派歌手谭维维;另外,在制作方面,剧组特邀了《红高粱》录音指导顾长宁、知名造型指导徐广瑞等多位业界专家加盟。

多方肯定的瞩目之作

电影自筹备起就获得了各方高度关注和大力支持,被列入国家电影局重点资助项目、江苏省重点影片、常州市优秀精神文化产品创作扶持项目等。剧本创作九易其稿,精心拍摄两个多月,前后历时三年多的精雕细琢。导演宁敬武表示:电影《觅渡》努力让观众感受到瞿秋白、张太雷、恽代英三位百年前青年革命家的心跳和温度。用120分钟的时长,充分展现了一百年前中国青年的热血、勇敢与赤诚。

在今年5月,《觅渡》被第十八、十九届中国电影华表奖组委会推介为2023年度重点档期优秀国产影片;入围第25届上海国际电影节电影频道“传媒关注”单元,成为18部入围影片中唯一一部重大革命题材电影,影片作曲捞仔获“最受传媒关注音乐”荣誉,杨之华的扮演者冯文娟获“最受传媒关注女配角”提名。

“百年青春 炙热你我” 8月下旬全国公映

推介会现场,来自全国的十余家知名媒体,对电影给予高度关注。片方发布了影片首支预告片和首款海报,并首度展示了影片主题曲和制作花絮。华夏电影发行有限责任公司和北京亚细亚影视制作发行有限公司作为影片发行单位,将向各大院线重点推荐,为电影公映做好充分准备。

1923年,瞿秋白翻译的《国际歌》在《新青年》刊载并传唱全国,恽代英、张太雷等在上海创办《中国青年》杂志。100年后,以“三杰”为主角的电影《觅渡》隆重推出,具有重要纪念意义。据了解,该片将于今年8月下旬正式公映,并于7月陆续开启点映,全国观众将在大银幕重温百年前三位中国青年的铮铮傲骨和家国情怀。



电影《觅渡》出品方代表合影



《孤注一掷》海报揭诈骗工厂众生相

张艺兴金晨王传君定妆照首发



张张艺兴金晨王传君定妆照首发

首度曝光了7位演员的定妆照。人设分明,定位精准,适配度极高。张艺兴打破此前形象,首次以程序员造型亮相。他饰演的潘生发型凌乱,佩戴黑框眼镜,身着翻领条纹T恤,手拎一个装得下各种电子产品的大背包,以非常标签化的形式,展现了一个IT工作者的状态。在申奥眼里张艺兴和他饰演的潘生一样,都非常热情和坚毅,只有这样一个一个人沉没于黑暗中,一遍遍地站起来,能达到一种反差,这部戏才有看点。金晨衣着黑裙,表情诱惑,直观地让观众感受到了荷官安娜的吸引力。王传君所饰的诈骗头目陆经理,外表斯文,但一个眼神就显露出了他阴狠的内心。陆经理的小弟阿才,由孙阳所饰,定妆照中他表情凶狠,颇有打手的气派。咏梅身着警服,目光坚定不移,申奥介绍咏梅的角色在创造和塑造的时候是有一点难度的,他镜头下的警察赵东冉既具备警察的干练与雷厉风行,又具备母亲的温暖。王大陆与周也衣着简单、朴素,展现出未经世事的大学生模样。导演想借阿才这个赌徒的角色,让观众直面人性的弱点。

定妆造型曝光角色适配度高 张艺兴程序员造型首度亮相

随群像海报的释出,《孤注一掷》也

电影《孤注一掷》近日发布“境外诈骗工厂”版群像海报,同时首次曝光一组演员定妆照。主演张艺兴、金晨、咏梅、王传君、王大陆、周也、孙阳坐在堆满电脑的狗推厅里,或站或坐、神态各异。电影由他们的不同视角剖解境外网络诈骗全产业链的不同切面,首次将这一黑色产业链血淋淋的内幕在大银幕上展现给观众。定妆照首次曝光了重点角色的人物妆造,种种细节勾勒出电影群像,张艺兴首次以程序员造型亮相。该片取材自上万例真实诈骗案件,由宁浩监制、申奥导演,将于8月11日全国上映。

以群像戏表达人性的真实 创新展现境外网络诈骗全生态

《孤注一掷》最新发布的“境外诈骗工厂”版群像海报实拍摄于电影片场,昏暗的狗推厅,一股压抑的燥热感扑面

《茶啊二中》发布主题曲《像我们从前》

本报讯 近日,“百分百喜剧电影”《茶啊二中》发布主题曲《像我们从前》,歌曲由王心凌倾情演唱,并于影片高潮段落出现。影片极度契合毕业季组团观影,最后一次笑着告别;此外,也适合久别校园的成年人观影,在91分钟里忘记生活不易,回到“笑得最大声的日子”。在近期结束的广深站路演中,观众高度赞叹影片“所有笑点都在意料之外”,《茶啊二中》再次用全场爆笑展现优秀喜剧。

7月初,主创团队来到珠三角地区进行点映,现场观影者纷纷表示:“我被朋

友拉来观影。以为这是给小朋友看的,结果最后是我自己真香了。”此外,《茶啊二中》满足了观影者对中国国漫的期许:“作为喜剧片,常常担心国漫充斥着网络烂梗,看完却完全没有这种担心。”主创团队表示:“每一个笑点都是团队精心打磨,目的就是希望大家找到意想不到的笑点。”这种意料之外的喜剧风格让众多观众联想到周星驰电影。

该片将于7月14日全国公映,已开启预售。

(影子)



热映口碑佳作《我爱你!》发布正片片段

本报讯 近日,现实题材爱情口碑佳作《我爱你!》发布一支“酒后EMO”正片片段。升学宴中,老友儿子对阿姨当年病情的无意提及刺痛了常为戒(倪大红饰)心里的伤疤,他借着酒劲向李慧如(惠英红饰)将自己深埋心底多年的苦闷倾吐而出。面对慧如的安慰,常为戒心中涌起对亡妻的自责和愧疚,他不愿再次将伤害带给慧如,

内心的纠结、现实的困扰让常为戒无法正视自己对李慧如的爱,用冰冷的言语将她拒而远之。这次“酒后EMO”让两位白发老人逐渐彼此靠近的心停滞不前。

《我爱你!》由韩延导演,倪大红、惠英红领衔主演,梁家辉、叶童特别演出。影片大胆聚焦老年人纯粹炙热的情感世界,兼具温度及深度的现实题材故事填补了华语爱情电影的空白,上映不到两周累计票房突破3亿,广受业界人士和观众好评,“2023神级爱情电影”“一部难得关注老年人情感世界的佳作”……并获豆瓣7.9分、猫眼9.5分、淘票票9.5分及微博大V推荐度92%的平台高分推荐。

(影子)